

Ato 83, de 22 de abril de 2025.

CENTRO DE FORMAÇÃO ARTÍSTICA E TECNOLÓGICA

EDITAL SIMPLIFICADO Nº 02/2025

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE ABERTURA DE VAGAS PARA OS
CURSOS GRATUITOS DE EXTENSÃO DAS ESCOLAS DE ARTES VISUAIS, DANÇA,
MÚSICA, TEATRO E TECNOLOGIA DA CENA DO CEFART**

ERRATA Nº1

Onde se lê:

8. DA MATRÍCULA

8.1 - A matrícula será realizada entre os dias **22 de abril até as 23h59 do dia 24 de abril de 2025**, por meio de preenchimento de **Formulário on-line de Matrícula nos Cursos de Extensão**, com link a ser enviado por e-mail a todo(a)s os/as candidato(a)s aprovado(a)s.

10. CRONOGRAMA DO EDITAL:

CRONOGRAMA	
INSCRIÇÕES:	De 09 de abril de 2025 até às 23h59 do dia 13 de abril de 2025
RESULTADO PRELIMINAR:	15 de abril de 2025
PERÍODO PARA RECURSOS:	Do dia 15 de abril até as 23h59 do dia 16 de abril de 2025 pelo e-mail selecaocefart@palaciodasartes.com.br

RESULTADO FINAL, PÓS RECURSOS:	22 de abril de 2025
MATRÍCULA:	22 de abril de 2025 até às 23h59 do dia 24 de abril de 2025
INÍCIO DAS AULAS:	A partir da semana do dia 05 de maio de 2025 (de acordo com datas iniciais previstas em cada curso)

Leia-se:

8. DA MATRÍCULA

8.1 - A matrícula será realizada entre os dias **24 de abril de 2025 até às 23h59 do dia 29 de abril de 2025**, por meio de preenchimento de **Formulário on-line de Matrícula nos Cursos de Extensão**, com link a ser enviado por e-mail a todo(a)s os/as candidato(a)s aprovado(a)s.

10. CRONOGRAMA DO EDITAL:

CRONOGRAMA	
INSCRIÇÕES:	De 09 de abril de 2025 até às 23h59 do dia 13 de abril de 2025
RESULTADO PRELIMINAR:	15 de abril de 2025
PERÍODO PARA RECURSOS:	Do dia 15 de abril até as 23h59 do dia 16 de abril de 2025 pelo e-mail selecaocefart@palaciodasartes.com.br
RESULTADO FINAL, PÓS RECURSOS:	22 de abril de 2025
MATRÍCULA:	24 de abril de 2025 até às 23h59 do dia 29 de abril de 2025

INÍCIO DAS AULAS:	A partir da semana do dia 05 de maio de 2025 (de acordo com datas iniciais previstas em cada curso)
--------------------------	--

Tatiana Mendes Correia
Gerente de Ensino CEFART



Documento assinado eletronicamente por **Tatiana Mendes Correia, Gerente**, em 22/04/2025, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **112001463** e o código CRC **EB565429**.